

Súd: Okresný súd Pezinok
Spisová značka: 42T/60/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1719010473
Dátum vydania rozhodnutia: 21. 03. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Kristína Güner
ECLI: ECLI:SK:OSPK:2022:1719010473.2

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Pezinok, samosudcom JUDr. Kristínou Güner, podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j/ Trestného poriadku, dňa 21. marca 2022 v Pezinku, takto

rozhodol:

rozhodol:

Obvinení: X/ G. Š., L.. XX.XX.XXXX E. J., P. J. K. XX C.;
X/ S. T., L.. XX.XX.XXXX E. J., P. J. K. XX C.,

u z n á v a v i n n ý m i, ž e

v bode 1

v čase od 01:42 hodiny do 02:00 hodiny dňa 22. apríla 2019 v Modre na Dukelskej ulici vedľa budovy Mestského úradu Modra s popisným číslom 38 si G. Š. požičal od S. T. červenú hrubú fixku, ktorou na zbernú nádobu na sklo napísal „SEREM“, na čo S. T. rovnakou fixkou na tú istú zbernú nádobu napísal „NERO“ a na vedľa stojace dve zberné nádoby na oblečenie napísal „AROW, GREAT“, následne sa po Dukelskej ulici spoločne presunuli na ulicu SNP, kde G. Š. na budove papiernictva s popisným číslom 2 vytvoril na poškodenej plastovej reklamnej tabuli červenou hrubou fixkou nápis „SEREM“ a S. T. dopísal za dané slovo červenou hrubou fixkou „TO“, následne G. Š. na vedľa stojacej informačnej kovovej tabuli vytvoril červenou hrubou fixkou nápis „A.C.A.B.“ a ďalej sa po ulici SNP presunuli na Dukelskú ulicu, konkrétne pred rodinný dom s popisným číslom 31, na ktorého betónový múr G. Š. červenou hrubou fixkou napísal „Detaili sú základ, Dukelská, Follow, DNW“ a nakreslil piktogram ženského pohlavného orgánu a tvárou človeka s nápisom „HOVNÁ BOOM“, na čo S. T. vedľa uvedených nápisov červenou hrubou fixkou nakreslil postavu človeka a napísal „AROW“ a zároveň S. T. pokreslil aj vedľa sa nachádzajúce hnedé kovové dvere, na ktorých červenou hrubou fixkou vytvoril tvár človeka o rozmere 2 x 0,8 metra, pričom vedľa daných dverí červenou hrubou fixkou nápismi „GREAT, ARTEY“ popísal aj kovovú rozvodnú skriňu, ďalej na ulici Dukelská pred bytovým domom s popisným číslom XX G. Š. na reklamný banner a dva vedľajšie reklamné kovové banery zo zadnej strany červenou hrubou fixkou napísal „A.C.A.B.“, zároveň na vedľa stojaci tretí reklamný kovový baner vytvoril zo zadnej strany červenou hrubou fixkou nápis „REMER“, na čo S. T. na tretí už popísaný reklamný kovový baner vytvoril zo zadnej strany červenou hrubou fixkou nápisy „GREAT, A.C.A.B.“, čím poškodením reklamných pútačov na ulici Dukelská a SNP spôsobili mestu Modra so sídlom Mestského úradu Modra na ulici Dukelská 38, Modra, IČO: 00304956, celkovú súhrnnú škodu vo výške 280 Eur a zároveň poškodením budovy rodinného domu na K. A. Č.. XX spôsobili spoločnosti Teplo Modra, s.r.o., so sídlom Šúrska 25, Modra, IČO: 43805426, škodu vo výške 319,60 Eur,

v bode 2

v čase od 08:20 hod. dňa 08.03.2019 do 12:43 hod. dňa 11.03.2019 v Modre, na ulici Dukelská na bytovom dome s popisným číslom 45, konkrétne v jeho spodnej ľavej časti vytvoril sprejom nezistenej značky zlatej farby nápis „DUKELSKÁ“ o rozmeroch 0,5m x 3m, čím tak vlastníkom bytov a nebytových priestorov bytového domu v Modre, na ulici Dukelská číslo 45 spôsobil škodu poškodením vo výške 100 eur a poisťovni Allianz - Slovenská poisťovňa, a. s., so sídlom Bratislava, Dostojevského rad číslo 4, IČO: 00 151 700 spôsobil škodu vo výške 310,40 eur, nakoľko uvedenú čiastku poskytla vlastníkom bytov a nebytových priestorov ako poistné plnenie za uvedené poškodenie majetku,

teda

v bode 1

obvinený G. Š. S. M. S. T. spoločným konaním poškodili cudziu vec tým, že ju postriekali a pomaľovali,

v bode 2

obvinený G. Š. poškodil cudziu vec tým, že ju postriekal farbou alebo inou látkou,

čím spáchali

Obvinený G. Š.

- v bode 1 prečin poškodzovanie cudzej veci podľa § 246 odsek 1 Trestného zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona,

- v bode 2 prečin poškodzovanie cudzej veci podľa § 246 odsek 1 Trestného zákona.

Obvinený S. T.

- v bode 1 prečin poškodzovanie cudzej veci podľa § 246 odsek 1 Trestného zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona.

Za to im ukladá

Obvinenému G. Š.:

Podľa § 246 ods. 1 Trestného zákona a § 54 Trestného zákona s použitím § 36 písm. l/ Trestného zákona, § 37 písm. h) Trestného zákona, § 38 ods. 2 Trestného zákona a § 41 ods. 1 Trestného zákona úhrnný trest povinnej práce vo výmere 80 (osemdesiat) hodín.

Obvinenému S. T.:

Podľa § 44 Trestného zákona súd upúšťa od uloženia súhrnného trestu, nakoľko trest uložený obvinenému skorším trestným rozkazom Okresného súdu Pezinok sp. zn. OT/41/2021 zo dňa 27. októbra 2021, právoplatným dňa 27. októbra 2021 pokladá na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočný.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku obvinení Peter Šimonovič a Adam Klimo sú povinní spoločne a nerozdielne nahradiť poškodenému mestu Modra, IČO: 00304956, so sídlom Mestského úradu Modra na ulici Dukelská 38, Modra, spôsobenú majetkovú škodu vo výške 280,- eur.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku je obvinený G. Š. povinný nahradiť poškodenej poisťovni Allianz - Slovenská poisťovňa, a. s., IČO: 00 151 700, so sídlom Dostojevského rad číslo 4, Bratislava, náhradu škody vo výške 310,40,- eur.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku je obvinený G. Š. povinný nahradiť poškodenému Stavebnému bytovému družstvu občanov so sídlom v Pezinku, IČO: 17 03 64, so sídlom Na Bielenisku 4, Pezinok, náhradu škody vo výške 100,- eur.

Poučenie:

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor na Okresný súd Pezinok do 8 dní odo dňa jeho doručenia obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody.

Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba podľa v zákonnej lehote odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie; pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je samosudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu, ani výrokom o ochrannom opatrení obsiahnutými v trestnom rozkaze. Ak prokurátor predniesol na hlavnom pojednávaní obžalobu, trestný rozkaz sa ruší, inak sa stane právoplatným a vykonateľným podľa § 356 Trestného poriadku.